

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДИНАТЕСЬ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VII.

Ч. 10.

ЧЕТВЕР, 22. СІЧНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, JANUARY 22nd, 1925.

No. 10.

VOL. VII.

ПЕРШИЙ КРОК В НАПРЯМІ ВИЗНАННЯ АМЕРИКОЮ РАД. СОЮЗА.

Президент Кулідж назначить комісію для вироблення умов, на яких Америка могла-б визнати С.Р.С.Р.

ВАШІНГТОН, 15. січня. — По скінченню сесії теперішнього конгресу президент Кулідж покличе до життя спеціальну комісію для вироблення умов, на яких Злучені Держави змогли би визнати Радянський Союз.

В склад цієї комісії мав би ввійти сенатор Борд, голова сенатської комісії для закордонних справ.

ПАРИЖ, 17. січня. — Відомості з Вашингтону про зміну політики Злучених Держав супроти Радянського Союзу викликали тут велике враження. Французька преса різко ко-

ментує пропоноване визнання Злученими Державами Радянського Союзу. Загальний тон преси вказує, що в Парижі не сумніваються в тому, що визнання скоро наступить.

МОСКВА, 17. січня. — В правительствених кругах висловлюють велике здоволення з приводу уступлення американського державного секретаря Гюза і можливості визнання Злуч. Державами Радянського Союзу.

Тут висказують погляд, що як лише новий державний секретар Келог обійме уряд, одним із перших його актів буде визнання С.Р.С.Р.

КУЛИДЖ ВИШЛЕ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО РАДЯНСЬКИХ РЕСПУБЛІК?

Офіційний Вашингтон дальше заявляє, що закордонна політика Злуч. Держав остає незмінна.

ПАРИЖ, 15. січня. — В американській амбасаді в Парижі сказано вчора неофіційно, що в короткому часі президент Кулідж вишле до Радянського Союзу неофіційну делегацію, якої завданням буде поробити заходи для розпочаття переговорів в справі закінчення торговельного договору і визнання радянського правительства.

БЕРЛІН, 17. січня. — Радянське представництво в Берліні висловлює здоволення з приводу уступлення американсько-

го державного секретаря Гюза.

Його уважали перешкодою на шляху встановлення приязних зносин між Злученими Державами і Радянським Союзом.

ВАШІНГТОН, 17. січня. — Офіційний Вашингтон дальше твердить неофіційно, що донесення з Парижа і Москви про майбутнє визнання Злученими Державами Радянського Союзу не мають підстав і що закордонна політика американського правительства остає незмінна.

ПРОТИРАДЯНСЬКИЙ БЛЮК З ПРИБАЛТІЙСЬКИХ ДЕРЖАВ.

В Ревалю відбувається конференція прибалтійських країв, скликана на домагання Великої Британії.

МОСКВА, 17. січня. — Радянська преса обвинувачує Англію в новій інтризі проти Союзу Рад. Соц. Республік. Приводом до такого обвинувачення є конференція балтійських країв в Ревалю, столиці Естонії.

В конференції беруть участь представники Естонії, Латвії, Литви, Фінляндії і Польщі. Ціль конференції — створення військового блоку проти Радянського Союзу.

Пішучи про конференцію, радянська преса характеризує її як замасковане виповідження війни Радянському Союзові

зі сторони Англії. Більшовики кажуть, що конференцію в Ревалю скликано на домагання англійського правительства. Радянські газети пишуть, що Велика Британія, від коли там до влади прийшли консерватисти, веде постійні інтриги проти Радянського Союзу у всіх краях Європи.

Противрадянський блок з балтійських країв є третім з ряду блокум, утвореним Англією проти С.Р.С.Р. протягом одного місяця. Перший блок, це англійсько-французько-італійський, а другий — з балканських країв.

ОДИНОКИЙ С.Р.С.Р. МОЖЕ ОБИЙТИСЯ ЗА ВЛАСНИМ ХЛІБОМ.

ЛОНДОН, 17. січня. — Складаючи зйзнання перед королівською комісією, що розсліджує ціни на поживу в Британії, збіжжвий експерт з Ліверпулу Джеймс Бромдел заявив, що одиникий Радянський Союз може бути цілковито независим від свого власного збіжжя, без огляду на його ціну.

Дальше Бромдел між иншим

сказав, що хліб в Британії є танший як в Канаді, звідки Британія спроваджує пшеницю, або в якій іншій частині світа, за винятком хіба Голандії, поміно трудностей, які є звязані зі спровадженням пшениці зза тисячів миль.

Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісти"!

В РІЧНИЦЮ СМЕРТИ ВЕЛИКОГО ПРОЛЕТАРСЬКОГО ВОЖДА

1870-1924



ЛЕНИН ПОМЕР, АЛЕ ДУХ ЙОГО ВІТАЄ СЕРЕД РОБІТНИЧИХ МАС ЦІЛОГО СВІТА.

ПЕРШИЙ УЧИТЕЛЬСЬКИЙ КОНГРЕС В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ.

Голова Раднаркому Риков заявив на конгресі, що дискусія в партії не має впливу на діяльність уряду.

МОСКВА, 15. січня. — Тут відкрився перший учительський конгрес. Більшість з 2,000 делегатів — сільські учителі.

Голова Ради Народніх Комісарів Риков виголосив на конгресі промову, в якій повідомив зібраним, що Троцький все ще є хорий. Він між иншим сказав:

"Іого недуга, хоч і острого характеру, не є небезпечна і він віддає багато часу літературній праці. В найближчій будучности він має намір опустити Москву і вийти на полудне". Відбуваючомуся конгресові, хоч він має професійнальний характер, приписують велике значіння.

ПОГОЛОСКИ ПРО ПОВСТАННЯ МОНАРХІСТІВ І КОМУНІСТІВ.

БЕРЛІН, 16. січня. — Німеччина є переловнена поголосками про повстання монархістів, соціалістів і комуністів.

В Ниренбергу збираються нині бувший баварський кронпрінц Рупрехт, бувший князь Магдебургу на великий демонстраційний мітинг завтра і в неділю, а в той сам час соціалісти і комуністи в поблизьких центрах приготуються "підти і показати тим монархістам,

хто є сильніший".

Щоб не допустити до зверхництва монархістів, німецькі республіканці приготують спокійно свою найсильнішу зброю, генеральний страйк, проти котрого кожне правительство — монархістичне, кайзерівське або буржуазне — є цілковито безсилне.

Около 20,000 бувших жовнів, які воювали на німецьких фронтах, зістали покликані до Магдебургу на великий демонстраційний мітинг завтра і в неділю, а в той сам час соціалісти і комуністи в поблизьких центрах приготуються "підти і показати тим монархістам,

Тут засуджено вчора позаочно на смерть полк. фон Тесмана і майора фон Гедемана, двох німецьких офіцірів, яких обвинувачувано в страченню 121 Бельгійців з села Росігноль на початку великої війни.

ПІДЧАС ВЕЛИКОЇ ПОВІНІ ЗГІНУЛО 9 ОСІБ.

АТЛЕНТА, Джорджія, 20. січня. — Під час великої повіни, що навістала вчора п'ять полудневих стейтів, втратило життя 9 осіб, а крім цього спричинено величезну шкоду в майні.

Повінь, спричинена 10-денним уливним дощем, навістала такі стейти: Джорджія, Алабаму, Савт Керолайну, Луїзіану і Міссісіпі.

ЕПИСКОП БРАВН ПРИЗНАНИЙ ЕРЕТИКОМ.

КЛІВЛЕНД, Огайо, 17. січня. — Вищий суд протестантської єпископальної церкви, розглянувши справу єпископа Бравна, автора відомої книги "Комунізм і християнство", рішив, що Бравн є еретиком і не повинен носити імені пастора.

Бравн буде апелювати тепер до найвищого церковного суду — палати єпископів.

ВИНАЙШОВ СПОСІБ НА ЛІЧЕННЯ РАКА.

ЛЕНІНГРАД, 15. січня. — Др. Молотков, професор тутьської Неврологічної Академії, винайшов спосіб на лічення рака.

Суть лічення заключається в перетинанню нерва, що безпосередньо веде до зросту рака. Молотков каже, що нерви грають важну ролю у всіх випадках рака.

В Академії Медичних Наук він показував кількох пацієнтів, які після його заяви були вилічені такою метою.

БУКАРЕШТ, Румунія, 17. січня.

Румунське правительство зaborонило вивіз пшениці з Румунії. Воно видало також розпорядок, на підставі котрого можна реквірувати збіжжя у селяни на потреби армії і правительства по казочно низьких цінах.

ВИБОРИ В ЕГІПТІ ВІДЛОЖЕНІ ДО 12 МАРТА.

КАІРО, Єгипет, 20. січня. — Видано королівський декрет за підписом короля Фауда, в якому оповіщено, що вибори в Єгипті зістали відложені до 12. марта. Попередньо день виборів був назначений на 24. лютого.

РЕЧИНЕЦЬ ПОЛЕВИХ СУДІВ ПРОДОВЖЕНИЙ.

ВАРШАВА, 26. грудня. — Польське правительство рішило продовжити речинець військово-полевих судів на східних окраїнах на півроку.

ЛЮТЕР ОБІЯЄ ВИПОВНЯТИ ПЛАН ДОСА.

БЕРЛІН, 20. січня. — Новий німецький канцлер др. Лютер оголосив вчора в парламенті програму свого правительства, в якій між иншим обіцяв льоальне виповнення Німеччиною лондонського договору відносно плану Доса та стисле застосування законів, подиктованих тим договором.

ЛАНЬЦУКІ ПЕРЕВЕЗЕНІ ДО ПЕРМИШЛЯ.

З Варшави повідомляють, що арештований комуністичний посол Ланьцукі зістав перевезений по перемиській тюрмі.

Видані польським сеймом три українські комуністичні посли не були арештовані поліцією.

ЦАРСЬКІ ПАЛАТИ НА КРИМІ ДОМАМИ ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ СЕЛЯН.

Рада Народніх Комісарів Рад. Союзу рішила віддати бувші царські палати в Лівадії для ужитку селян.

МОСКВА, 20. січня. — Після оживленої дебати запала урядова постанова, щоб перемінити бувші чудові царські палати в Лівадії, на Кримі, в доми відпочинку для селян.

Судьба славних кримських палат була завзято дебатована між визначними комуністами перед Радою Народніх Комісарів, яка остаточно рішила передати палати для ужитку селян.

Професор Мар, президент Російської Академії Матеріальної Культури, виступав як представник групи, яка обстоювала, що царські палати повинні бути заховані ненарушені, як історичні пам'ятки побіжденної культури.

Пішучи в комуністичному органі "Правда", професор Мар запротестував проти уживання лівадійських палат для інших цілей, як музеїв.

Проти становища зайнятого професором Маром виступив успішно Ярославський, секретар контрольної комісії Комуністичної Партії і знаний як "творець комуністичної маради" в новій радянській державі.

"Чи ми досить багаті в цей час", доказував Ярославський, "щоб витратити великі суми гроша на вдержування палати, в якій майже ніколи не було ноги працюючого чоловіка?"

"Розуміється, я не кажу, що палати не треба доглядати. Однак вона має бути віддана в користування робітників і селян Радянського Союзу.

"Умеблювання та інші артистичні предмети можуть бути перевезені до московського або ленинградського музею, а сама палата повинна бути ошернена на дім відпочинку або санаторію".

Справу остаточно віддано Раді Народніх Комісарів, яка прихилилася до виводів Ярославаського і перемінна бувші царські палати в Лівадії в доми відпочинку для селян.

АКЦІЯ УРЯДУ В ЗВ'ЯЗКУ З ВИКРИТТЯМ НАДУЖИТЬ У ВІННІПЕГУ.

ОТТАВА, 21. січня. — Цього тижня сподіються акції правительства в звязку зі звітом комісії, що викрила надужиття при доставі вугля до військових будинків у Вінніпегу.

Міністер національної оборони Е. М. МекДоналд має вже повідомлення від департаменту справедливости, а дальший зв'яз з того департаменту буде в його руках за день або два. Потім справа буде предложена кабінетові, який вирі-

РЕКОМЕНДУЄ ЗВІЛЬНИТИ УРЯДНИКІВ ПОЛІЦІЇ В МОНТРЕАЛІ.

МОНТРЕАЛІ, 20. січня. — Адвокат Артур Бросард, заступник тих, що спричинили інвестигацію монреальської поліції, предложив вчора свої рекомендації в звязку зі закінченням інвестигації.

Головні його рекомендації такі: загальне звільнення з служби урядників монреальської поліції, включно з шефом поліції Беланжером, замкнення округу "червоне світло" і цілковита реорганізація системи поліційної адміністрації.

В своїх рекомендаціях адвокат вичисляє поіменно ряд поліційних урядників, детективів і рядових поліцаїв, які повинні бути звільнені зі служби.

Адвокат обвинувачує ексекутивний комітет міста Монреалу в тому, що він відправив деяких поліцаїв за дрібні провини, а задержав на службі таких, які поповняли багато злочинів.

РАДА ПОМИРЕННЯ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ СПОРУ В НОВІЙ СКОШІ.

ОТТАВА, 16. січня. — Др. Джеймс В. Робертсон з Оттави зістав назначений представником робітників в раді помирення, що має розбирати спір ізза платні між вуглевими компаніями і їх робітниками.

Представником компанії є В. Е. Тамсон, адвокат з Галіфаксу.

Ці два представники виберуть третього, а коли-б ім не вдалося це зробити, то його назначить міністер праці.

Існуюча угода між компа-

ніями і майнерами вийшла вчора. Компанії хочуть знизити платню о 10 процент, а робітники домагають 10 проц. підвишки.

Спором є обнятих около 11 тисяч робітників.

РИМ. — Тут сподіються приїзду радянської промислової комісії, ціллю котрої буде вивчення розвитку металургії і механіки в Італії і західній Європі.